泉州市2022年宪法宣传周 暨纪念现行宪法公布施行四十周年法治宣传活动在晋江举行

本报记者 沈茜 陈巧玲 文图

歌舞、朗诵、快板、有奖竞答、 法治灯谜竞猜、现场法律咨询…… 昨日下午,在晋江新塘街道梧林传 统村落枪楼广场,泉州市2022年宪 法宣传周暨纪念现行宪法公布施 行四十周年法治宣传活动,点燃了 现场市民学法的热情。

今年12月4日是我国第九个国 家宪法日,也是现行宪法公布施行四 十周年。为认真学习宣传贯彻党的 二十大精神,推动全面贯彻实施宪 法,晋江于昨日在新塘街道梧林传统 村落承办泉州市2022年宪法宣传周 暨纪念现行宪法公布施行四十周年 法治宣传活动,通过群众喜闻乐见的 形式寓教于乐,为当地群众带去一场 丰富且有意义的"法治文化盛宴"。



法治"盛宴"

让宪法精神走进群众心里

"5、4、3、2、1,启动!"随着倒计时声响起,此次 法治宣传活动正式拉开帷幕。

泉州市委常委、政法委书记,丰泽区委书记黄 文胜在致辞中表示,宪法是国家的根本法,是治国 安邦的总章程,在依法治国中处于基础和核心地 位。他强调,要把实施宪法摆在全面依法治国的重 要位置,增强学习宣传宪法的思想自觉和行动自 觉,紧密结合"八五"普法实施,广泛开展群众性法 治文化活动,在全社会营造崇法向善、循法而行的

"全民普法和守法是依法治国的长期性基础性 工作,任重道远、意义重大。弘扬宪法精神、增强宪 法意识、坚定宪法自信,是学习宣传贯彻党的二十 大精神的落地见效之举。"黄文胜表示,我们要以此 次活动为契机,深入学习贯彻党的二十大精神,推 动全面贯彻实施宪法,为实施"强产业、兴城市"双 轮驱动,加快建设"海丝名城、智造强市、品质泉州" 贡献法治力量。

当天还举行泉州市卡通普法形象少女小渔表 情包上线仪式。这位眼睛圆圆的蟳埔少女小渔,从 去年的"12·4"国家宪法日开始,就担任泉州市普法 形象代言人。其活泼可爱的卡通形象,引得现场观 众的喜爱,他们纷纷拿起手机,扫描屏幕上的二维

随后,在一片热闹欢腾的气氛中,情景诗画《永远 跟党走》、群口快板《党的二十大精神在我心中》、朗诵 《法治驻心中·守法促和谐》等节目轮番上演,节目融 入党的二十大精神和各类法治内容,用群众喜闻乐见 的形式呈现,进一步加强宪法学习宣传,激发了人民 爱党爱国的真挚情感,使艺术欣赏与法治宣传相结 合,让现场观众在欢乐氛围中学法、懂法。演出中穿 插的两轮宪法知识有奖竞答环节,更是掀起了本次法 治宣传活动的新高潮

"我经常来这里遛娃,也参加过不少活动,像 这种普法类的还是第一次遇到。这样的普法宣 传形式一点都不枯燥,挺有意思。"今年60岁的 蔡诗猛是梧林本地人,当天,他带着三岁的孙女 前来观看演出,丰富多彩的节目让爷孙俩乐在其

当天,普法志愿者还在现场摆摊,开展宪法、民法 典、国家安全法等法律法规宣传和"平安三率"相关宣 传,通过现场咨询、派发传单等方式,为群众普及法律

晋江市司法局有关负责人表示,希望通过开展 此次法治宣传活动,让法治文化走入千家万户,让 法治精神更加深入人心,引导广大群众自觉学法、 遇事找法、化解矛盾用法、解决问题靠法,营造浓厚 的尊法学法守法用法氛围。





泉州市卡通普法形象大使:少女小渔



一跃可起

晋江市卡通普法形象大使:法博士

深识江 各个普及各个普及



创新实践

让普法工作"动起来""实起来""活起来"

"八五"普法规划实施以来,晋江市不断探索普法工 作新思路、新形式,实现全民普法工作的均衡发展和有序 推进,为谱写"晋江经验"新篇章营造了良好法治环境。

全面落实"谁执法谁普法"普法责任制,就是要将普洛 责任落实到执法、司法、管理、服务的全过程、各环节,形成 部门主动普法、社会参与普法、媒体公益普法的工作格局。 为此,晋江市司法局制定重点市直机关普法责任清单,细化 和分解普法责任,举办全市"八五"普法骨干培训班,组建 "蒲公英"普法志愿者大队,组织开展因地制宜、主题鲜明、 形式多样的宪法、民法典主题普法活动和"蒲公英"普法志 愿者在行动志愿服务活动,让普法工作"动起来"

要让普法工作"实起来",阵地建设很关键。晋江市 司法局以"民主法治示范村(社区)"创建为载体,实施乡 村"法律明白人"培养工程和"百花齐放"法治文化阵地建 设,共培育乡村"法律明白人"4780人、乡村法治文化阵 地398个。同时,充分发挥"社工+义工"普法服务项目作 用,联合晋江市委政法委、市教育局试点选聘"校园学生 法治委员",送法进机关、进乡村、进社区、进企业、进校 园、进单位、进军营、进网络,推动法治宣传教育向社会各 领域、各行业延伸覆盖,持续提升公民法治素养

互联网时代,我们该如何强化载体建设,让普法 "活起来"?晋江市司法局注重运用互联网思维推进普法 工作,建设"法治晋江"云展厅,上线"掌上法律顾问"小程 序,在晋江电视台推出闽南语法治栏目《说法》,通过"法 治晋江"微信公众号开展线上反有组织犯罪法有奖知识 竞答和民法典读本免费赠阅活动,举办法治文艺作品征 集和国家宪法日法治文化节活动,在公交车车载电视、楼 宇梯视上播放《大美晋江·法治同行》系列原创公益广告, 增强法治宣传教育的吸引力、感染力、渗透力,让法律知 识真正走到群众身边、走进群众心里。

遗失声明

92350582MA32M47C83)不慎遗失晋江市市场监督

管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编

号:JY13505820315080,现声明作废

晋江市陈埭镇康丽月便利店(社会信用代码:

角逐干亿蛋糕,利郎亮剑-"黑科技"拒水羽绒风靡市场

寒冬临近,羽绒服几乎成了消费者的必选品。在各大品 牌纷纷入局之际,产品的性能与款式也在消费者的选择中一 决高下

持续耐水超1000分钟,高效防潮保暖;800+高蓬松度,轻 松机洗不结团、洗后依然立体轻盈——近日,利郎在全国线下 旗舰店同步上市的拒水羽绒服,从面料到羽绒全面革新,从里 布到辅料全新升级,兼具防水透气、透湿保暖等功能,暗藏满 满"黑科技"。该产品一经上市,便凭借多功能与高颜值,引得 时尚达人们在抖音、小红书等各大社交平台疯狂"种草"。

科技与狠活 1000+分钟持续拒水

据中国服装协会数据统计,2021年中国羽绒服市场规模约 为 1562 亿元, 2016-2021 年市场规模年均复合增长率为 12.73%,今年这个数据有望突破1800亿。毫无疑问,想要在这 个千亿蛋糕面前分得一杯羹,自然需要有拿得出手的"必杀技"。

站在消费者角度,聆听消费者痛点,才能生产出真正创造

都说北方的冷是"物理攻击",以户外低温和遍地冰雪为 主要体现,羽绒服上身便可提升体感温度;而南方的冷为"魔 法攻击",冷的直接感受属于湿冷的空气透骨入髓——这,便 也对羽绒服又提出了更高的要求。

针对南北方不同的寒冷属性,利郎拒水羽绒从面料到羽 绒革新,真正实现了"物魔"双抗。

据介绍,利郎拒水羽绒采用的羽绒,经IDFL(国际羽绒羽 毛检测实验室)检测,利郎拒水羽绒可达1000分钟以上5级实 力拒水,在IDFL检测中一般拒水羽绒拒水测试时间大于40 分钟就可以称为拒水羽绒,而利郎拒水羽绒拒水性能是这个 标准的20倍以上。这也意味着,即使在南方阴冷潮湿天气 下,利郎拒水羽绒也能有效防潮保暖。

羽绒服穿着舒适与否,很大程度上是由面料决定的。在 面料的选择上,利郎拒水羽绒引入东丽进口专业防水透湿面 料,实现高效防水的同时也能有效排湿,轻松实现保暖不闷 汗;自主研发的专利科技里布,不仅蓄热,效能较一般里布还 提升40%。在细节处理上同样匠心尽显,全系列产品标配 YKK拉链,确保拉链顺滑易拉,经久耐用。

极致与匠心 轻松机洗易打理

羽绒服的打理问题,经常令消费者感到困扰。如果有一年。 件衣服,既适合平常的商务通勤,又能用于出差或者户外休闲 活动,不同场景中都好穿且方便打理,那对于当下匆忙的职场 人是再好不过的。

为了解决这"老大难",利郎充分发挥面料研究中心、检测 实验室的作用,将对品质的极致追求反映在产品上。几经打 家标准的产品。 磨,一件任由机洗的羽绒服应运而生。

记者在实验现场看到,将利郎拒水羽绒丢到洗衣机里,再拿 出简单拍打、晾干之后,衣服里的羽绒不结团,依然蓬松如新。 原来,利郎拒水羽绒采用800+高蓬松度的白鸭绒,绒子

含量大于90%,并经过0损伤防水处理,即使反复振荡水洗, 洗后依然立体轻盈、丝丝舒展,不影响羽绒原有蓬松度,且干 燥速度快。这一功能完美地解决了羽绒服不好打理的痛点。



造时尚穿搭,实现温度与风度兼顾。无论是日常的商务通勤 或是出差,或是户外休闲活动,一件利郎拒水羽绒就能轻松搞 定。而其快速干燥,干燥后简单抖动拍打处理下便可恢复蓬 松的优势,又正好有效地解决了上班族清洗羽绒服的烦恼。

聚焦消费者需求,不断自我打怪升级、科技创新,利郎给 予商务人士更多优质选择的同时,也让行业看到了商务男装 领导品牌强大的创新与研发实力。

事实上,这种对品质的执着追求,利郎已经坚守了35 为此,这家做成品男装的企业,还将触角延伸至最前端, 成立面料研发中心、检测实验室,并配置了全球先进的纺织、 印染及测试设备。不仅对面料、图案、款式、成品等坚持原创 自制,也进行原料、染色、印染、纱线、面料等全流程的自主研 发,旨在用专业超前的眼光去做功能性、舒适度和质量高于国

另一方面,利郎拒水羽绒在生产过程中以"环保"为核心, 使用华人百年老店合隆的 Downtek 非氟碳系拒水绒 Downtek PFC free™。"Downtek PFC free™在IDFL的震荡测试中取得了 超过1000分钟的优异成绩,这也代表着目前世界上拒水绒的 最强性能。"据利郎相关负责人透露,非氟碳系拒水绒Downtek PFC free™在生产过程中完全不使用全氟碳化合物,而是 采用纳米脂天然分子处理,避免产生对环境有害的副产品。 同时,利郎拒水羽绒以简约的设计及舒适的穿着体验,打 追求优质产品之上,也凸显了利郎强烈的社会责任感。

2022年12月9日 星期五 广告热线:13305077599

【福建省泉州市晋江市安海镇曾埭村村民委员会 不慎遗失福建省村集体专用收款票据收据联 号: 4379995, 金额: 10000元, 现声明作废。】

不慎遗失福建省村集体专用收款票据第二联,票据 号:0437002,金额:800元,现声明作废。】

遗失声明

晋江市梅岭隆誉酒 业商行,不慎遗失晋江市 市场监督管理局2017年 11月08日核发的食品经 营许可证副本原件,许 可证编号:JY1350582015 5151,现声明作废。

晋江市梅岭隆誉酒业商行

2022年12月9日

遗失声明

泉州晋江阳光百货 阳光表行专柜不慎遗失 福建省晋江阳光商务有 限公司开具合同保证金 收据(金额:10000元), 现声明作废。

晋江阳光百货阳光表行

2022年12月9日

遗失声明

专柜

裳华美花园业主委员会 不慎遗失中国工商银行 股份有限公司晋江内坑 支行开户许可证原件, 絯 准号: J3972004292202, 现声明作废。

遗失声明

晋江市陈埭镇康丽月便利店

2022年12月9日

晋江市罗山街道罗 晋江市罗山奕尚种 植场不慎遗失福建晋江 农村商业银行股份有限 公司社店支行开户许

晋江市罗山街道罗裳华 美花园业主委员会 2022年12月9日

可证原件,核准号: J3972004402002,现声明 作废。

晋江市罗山奕尚种植场 2022年12月9日

遗失声明 遗失声明

执照遗失声明 遗失声明 晋江市东石镇捷东电 晋江市东石镇捷

器商行不慎遗失晋江市市 场监督管理局核发的营业 执照正、副本,统一社会信 用代码:92350582M

业执照正、副本作废。

A324TLM9L,现声明该营

晋江市东石镇捷东电器

商行

2022年12月9日

东电器商行不慎遗失

圆形、橡胶材质公章-枚,声明作废。

晋江市东石镇捷东电

器商行

2022年12月9日

晋江宁利通讯商

行不慎遗失圆形、橡 胶材质公章一枚,声

晋江宁利通讯商行

明作废。

2022年12月9日

晋江市池店镇御 辇村,曾建生(已故)不 慎遗失晋江县土地房 产所有证,编号:晋字 第009698号,现声明该 原件作废。

> 声明人:曾毓凡 2022年12月9日

告知函

福建省晋江市育才实业公司:

因贵公司承建我校(福建省晋江职业中专学校)学生宿舍楼 D栋建设项目一事,我校于2022年10月31日委托福建醒狮律师 事务所向贵司发律师函,通知贵司于三十日内向我校提交学生宿 舍楼D栋建设项目的所有内业资料以及有关文件(含光盘),并配 合我校就该建设项目向主管机关进行申报、结算,否则我校即以 已经支付的工程款作为该项目的最后结算依据进行申报、结算, 尚未支付的款项则视为贵公司自愿放弃。对于该建设项目的质 量、维修等事项,贵公司仍应依法承担法律责任。

贵公司接到律师函后,至今未向我校提交上述文件和材 料。我校接下来将委托第三方机构就上述建设项目和方案(即 以已经支付的工程款作为最后结算依据)进行申报、结算。有任 何疑义,请于七日内向我校提出。 特此函告。

晋江职业中专学校 2022年12月9日

注销公告

晋江市城乡居民社会养老保险中心、晋江市 社会劳动保险中心依据《事业单位登记管理暂行 条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理 机关申请注销登记,其债权债务将由晋江市社会 保险中心承接。

联系人:余诗楠

联系电话:85668348

晋江市人力资源和社会保障局

2022年12月9日